

平成18年11月29日

各位

会社名 日本電産トーソク株式会社
 代表者名 代表取締役社長 竹松 和男
 取引所 東証一部
 コード番号 7728
 所在地 神奈川県座間市相武台2-215
 問合せ先 経理部長 丹野 光好
 TEL 046-252-3112

(訂正)「平成19年3月期中間決算短信(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成18年10月27日付で公表しました「平成19年3月期中間決算短信(連結)」について、一部記載に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

<訂正箇所>

平成19年3月期中間決算短信(連結)

1. 18年9月中間期の連結業績(平成18年4月1日～平成18年9月30日)

(2)連結財政状態

【誤】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
18年9月中間期	31,459	21,399	56.3	<u>1,112.21</u>
17年9月中間期	29,992	16,341	54.5	849.31
18年3月期	30,897	17,522	56.7	910.04

【正】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
18年9月中間期	31,459	21,399	56.3	<u>921.17</u>
17年9月中間期	29,992	16,341	54.5	849.31
18年3月期	30,897	17,522	56.7	910.04

以上